
大打富铁矿的地质会战

叶 地 平

冶金地质战线广大职工，遵照伟大领袖和导师毛主席对地质工作的一系列重要指示，热烈响应党中央和国务院的号召，迅速掀起了大找富铁矿的群众运动，取得了可喜的成绩。

富铁矿是多快好省地发展我国钢铁工业的重要物质基础。大找富铁矿，搞好富铁矿地质会战，为生产建设提供足够的富铁矿资源，这对巩固无产阶级专政，实现社会主义祖国的“四个现代化”很关重要，这对大上钢铁工业很关重要。寻找富铁矿是我们的一项光荣而急迫的战略任务。

王张江姚“四人帮”反党集团，出于篡党夺权的罪恶用心，挥舞反革命大棒，妄想把大找富铁矿的群众运动打下去。他们恶毒地攻击找富铁矿是什么“右倾翻案风的产物”，是什么“不讲主要矛盾，只讲富矿贫矿的矛盾”，是什么“重富轻贫”。甚至扣上“洋奴哲学，爬行主义，走资本主义道路”的大帽子。他们公然扬言要追查《关于加强富铁矿地质工作》的文件是从哪里批发的，把矛头直接指向以华主席为首的党中央，真是猖狂已极，反动透顶！

冶金地质战线广大职工，对“四人帮”的种种倒行逆施，早就看在眼里，恨在心头。英明领袖华主席和中央领导同志与广大地质勘探职工心连心，针对“四人帮”的干扰和破坏，对富铁矿地质会战做了重要批示。华主席的批示，象火炬一样照亮了富铁矿地质工作前进的道路，是对地质工作的亲切关怀和巨大鼓舞，也是对“四人帮”的有力批判。

冶金地质战线广大职工，顶住“四人帮”的逆流，排除破坏和干扰，坚持抓革命，促生产的方针，大找富铁矿，老区有了新进展，新区有了新发现，完成或提前完成了生产建设急需的地质勘探工作。去年的找富铁矿的实践进一步说明，我国富铁矿类型多，成矿地质条件优越，找矿前景广阔。找富铁矿大有

可为，大有希望。

在新的一年里，我们一定要学好文件抓住纲，深入揭批“四人帮”。首先要认真学好毛主席的光辉著作《论十大关系》和华主席在第二次全国农业学大寨会议上的重要讲话。紧紧抓住深入揭批“四人帮”这个纲，批判他们篡党夺权的反革命阴谋，批判他们推行的反革命修正主义路线及其在地质工作中的表现。还要联系找富铁矿的实际，批判他们破坏找富铁矿的罪行，肃清流毒和影响。

冶金地质战线广大职工，肩负着党和人民交给的为发展冶金工业找矿探矿的光荣而艰巨的任务。我们一定要遵照毛主席提出的“把国内外一切积极因素调动起来，为社会主义事业服务”的基本方针，坚决完成华主席提出的抓纲治国的四项战斗任务；进一步加强党的一元化领导，深入开展工业学大庆的群众运动，把富铁矿地质工作提到党委的重要议事日程上来；切实抓好政治思想工作，坚定找富铁矿的信心；发扬“四海为家干革命，战天斗地找矿源”的革命精神；加强调查研究，认真总结经验，踏踏实实地把各项工作做好，千方百计地把富铁矿找出来，把“四人帮”破坏、干扰造成的损失夺回来。

让我们共同努力，为迅速发展我国钢铁工业，为建设一个强大的社会主义国家，作出新贡献！



找富矿是光荣而艰巨的战斗任务

石 思 华

一九七五年秋以来，冶金地质系统的数万职工，为加速我国钢铁工业的发展，肩负着党和人民的重托，满怀战斗的豪情，相继投入了大打富铁矿翻身仗的地质会战，取得了一个又一个新的胜利，传来了一件又一件鼓舞人心的喜讯。

就在这时，祸国殃民的“四人帮”，出于阴谋篡党夺权的反革命目的，躲在阴暗的

角落里，又放暗箭，又造谣言，恶毒攻击富铁矿的会战是“右倾翻案风的产物”，疯狂咒骂找富铁矿和建设条件好的矿是“从最大的走资派”那里领来的“黑任务”，声言要“追查风源”。

好家伙！左一个“右倾翻案风的产物”，右一个“黑任务”，帽子大得可怕，罪名重得吓人，恨不得一下子把会战队伍统统搞垮。